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PŁEĆ

Mężczyźni | 79%

21% | Kobiety
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NA JAKIM POZIOME REALIZOWANO PROJEKT

CEO/Prezes | 27%

7% | Inne

8% | Kierownik

31% | Dyrektor
Zarząd | 27%
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W JAKICH BRANŻACH ZREALIZOWANO NAJWIĘCEJ PROJEKTÓW

Produkcja/Przemysł maszynowy

Usługi dla firm

Usługi finansowe

Handel detaliczny

IT/Telekomunikacja
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WYSOKOŚĆ STAWEK
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ANKIETA

https://goo.gl/forms/d7JG6j6zVyRyz3aj1



DZIĘKUJĘ

ROMAN WENDT

r.wendt@stowarzyszenieim.org
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